



FUNDACIÓN GENERAL
UNIVERSIDAD COMPLUTENSE
MADRID

EXPEDIENTE 3/2014

Lote 2

RECTIFICACION DE ERRORES

SERVICIO DE ALOJAMIENTO, MANUTENCIÓN, HOSTELERÍA Y OTROS SERVICIOS COMPLEMENTARIOS PARA ALUMNOS, PONENTES Y PERSONAL DE ORGANIZACIÓN PARTICIPANTE EN LOS CURSOS DE VERANO COMPLUTENSE ORGANIZADOS POR LA FUNDACIÓN GENERAL DE LA UCM EN SAN LORENZO DE EL ESCORIAL

Se ha detectado un error aritmético en el Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares de la Licitación **SERVICIO DE ALOJAMIENTO, MANUTENCIÓN, HOSTELERÍA Y OTROS SERVICIOS COMPLEMENTARIOS PARA ALUMNOS, PONENTES Y PERSONAL DE ORGANIZACIÓN PARTICIPANTE EN LOS CURSOS DE VERANO COMPLUTENSE ORGANIZADOS POR LA FUNDACIÓN GENERAL DE LA UCM EN SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, Expediente 3-2014, Lote 2**, con relación al número de plazas de alojamiento y manutención necesarias en la última semana de julio (del 20 al 25 de julio). Este error viene provocado por no haber tenido en cuenta en el cuadro que aparece en el Pliego, que los Cursos en esa semana, se desarrollan en dos sedes en vez de las tres sedes en las que se realizan las tres primeras semanas de Julio. No varía el presupuesto base de licitación pues el precio si está calculado teniendo en cuenta la disminución de plazas de la última semana.

En consecuencia, mediante la presente resolución se procede subsanarlo según el siguiente detalle:

1. En la página 1 del Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares, punto 2, relativo a la capacidad de las instalaciones y con relación a las plazas mínimas disponibles la semana del 20 al 25 de julio de 2014,), **donde dice:**

SERVICIO	Nº DIARIO DE PLAZAS DISPONIBLES	
	Del 20 al 25 de julio	
Desayunos		370
Almuerzos		400
Cenas		370
Pernoctaciones		370

Debe decir:

SERVICIO	Nº DIARIO DE PLAZAS DISPONIBLES
	Del 20 al 25 de julio
Desayunos	245
Almuerzos	275
Cenas	245
Pernoctaciones	245

Madrid, a 12 de mayo

Fundación General de la UCM